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ATA DA 01a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
.PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS DE 1.N_PAIATUBA - COMPDA

Ao oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se
de forma presencial, à partir das quinze horas. a 01' reunião ordinária do
COMPDA – Conselho Municipal de proteção e Defesa dos Animais, marcada
para o dia 08 de março de 2023. conforme convocação feita pela vice Presidente
Sra. Silvania Almeida. Ç?1 –..4\bertur_a p. verjficação de quórum: Após a
verificação do quórum, a Sra. $iivania Almeida. Presidente do Conselho, deu
rlício a reunião ordinária, dando boas vindas aos conselheiros e fazendo a
presentação dos novos Conselheiros, novos suplentes e as trocas de
cadeiras. sendo Dorival no lugar do \»/ende il pela Secretaria da Saúde, Rosana
Cuccioli, no lugar da Sandra Alves pelo Gabinete. A Presidente Silvania, abriu a
votação para a eamila Nunes ser primeira secretária, deste Conselho, por
votação unânime pelos conselheiros preselrtes, a votação foi aprovada. 02 –
Ação dos bairros mais vulneráveis, corp iniç.ip ao caminho da luz: Lígia diz
que a UPAR recebe inúmeros pedidos de ajuda , informa que muitos deles são
cachorro de raça, sem origem de como são adquiridos, Lígia sugere um multirão
para a..'erificação dos cachorros, ideia de ação. ir em um sábado para fazer um
ievantanrento para castração e sobre ração Leonardo sugere monitoramento de
abandono com câmaras e outdoor, Diego convidado pela Presidente (dono de
id.3l33 maravilhosas para esse Conselho) suE9re uma troca da prefeitura por
uma eesta básica, a cada resIdência que assim permite nossa entrada. Camila
sugere urna orientação com a população sobre a implantação do chip, Leonardo
sugere entrar na escola e criar uma educação básica (escola tombaduro),
Silvania acha perfeita a ação de um multirão para verificar quem realmente
precisa de medicações, ração entre outros. Larissa diz que precisa fazer uma
orIentaÇão sobre adoção e doação. Angela faz a ponte para fazer uma palestra
na escola. Adriano diz que vai fazer urna doação de vermifugo, Votação de quem
vai esse multirão – segundo sábado de rnarço 1 1/03; 03 – Atenção aos animais
noradores de rua: Pauta de Leda, onde a mesma, sugeriu que se fizesse uma
parceria com o CRAS para uma castração imediata do animal, pessoas em
situação de vurabilidade e uma parceria com o conselho e CRAS, Adriano sugeri
um oficio para o secretario para uma reunião para os CRAS; 04 – Animais na
rup com microchip de castração: Pauta de Larissa, e pede ajuda sobre o que
pode ser feito quando não se acha a pessoa pelo chip. 05 - Utilização do carro
aq' cpnselhQ: Pauta de Ligia. pedindo se o carro pode ser dirigido pelos
conselheiros ou um concursado da prefeitura ou até mesmo um funcionário de
cada Ong pudessem usar o carro, ficou de se mandar um Ofício a SEMURB
para a autorização do uso do carro ou urn funcionário; 06 - Planejamento de
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çntrega dos projetos: Silvania diz que todos os projetos foram encerrado, e que
esse ano terá uma mudança no plano de ação, diz também que a ração e a
medicação já chegou e terá urna distribuição organizada e que todas as Ongs
receberão a doação do remédio e o CC)MPDA terá medicamento guardado, caso
precise para realizar alguma ação. 97 -_proieta.ge educação para bons tratos:
SiÉvania informa que o Diego esta presente pois ele que fez toda a campanha
dos maus tratos, Diego diz que tem uma Ideia em ensinar as crianças a dar
orientações os pais através dos tablets. Campanha sobre o que é um animal e
um brinquedos, o que sente fome e o não sente, sobre o tema: Qual a diferença
de uma vida animal e de um brinquedo. Leo sugeriu um representante do bosque
do saber (uma cadeira), Adriano diz que a função principal do conselho e a
conscientização, que poderia usar as verba para a educação animal, uma
empresa especifica para uma campanha, Adriano ficou responsável para
pesquisar uma empresa para educação animai. 08 - Como punir donos que
abandonam cães idosos por mudança: Pauta de Rodrigo, somente através de
denuncia. Silvania informou que solicitou um aparelho telefónico para o
COMPDA._09 - Entrega gpp CQletes: fizemos a entrega dos coletes, aos
Conselheiros que não tinha pego, Leonardo, Dorival, Rosana, Dr. Heitor,
Rosinha. Angela, Djansen e Feijão. Silvania informou que houve uma denuncia
de castração indireta e com isso ela vai fazer um ofício para fazer uma
fiscalização e apurar todas as clínicas que fazem castração. Adriano diz que só
podemos denunciar ao CRV. Sobre cota de castração para o conselho e a
conselheira Tatiane será a responsável, Adriano pede que seja caso extremo,
maus tratos, animais pego da rua, ou coisas desse tipo. Rosinha informou que
vai ter Carna Pet e Lígia solicita a presença de todos os conselheiros com o
colete do COMPDA e pedIu que tem alguma ongs, colocar barracas. Fica
definido dia 19/02 as gh as 11 :30 na praça prudente de Moraes. Fica definido
nossa proxIma reunião para 08 de março de 2023. Encerramento – Nada mais

a ser tratado, a Sra. Silvania Almeida, Presidente, deu por encerrada a
agradeceu a atenção e participação de todos.

Primeira Secretaria


